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登録団体代表者　各位
桑名テニス協会　　
会長　葛谷　吉弘
（公印省略）
2022年度桑名テニス協会 総会について

余寒の候、平素は、桑名テニス協会の諸行事に対しましてご理解ご協力を頂き深くお礼申し上げます。
さて見出しの件につきまして、例年総会開催させていただいておりますが、昨年度と同様に感染防止の観点で総会の中止を決定させていただきました。議題につきましては協会ホームページにてご確認いただき、ご意見ご要望がありましたらメールにて対応させていただきます。
会員の皆様のご意見を頂きながら運営をしてまいりますので、忌憚ないご意見をお寄せください。

敬具
記
１．中止にする行事
　　　・　2023年度桑名テニス協会　総会
２．総会事項書等確認方法
県協会・桑名テニス協会ともに各協会ＨＰよりご確認いただきますようお願いいたします。
（桑名テニス協会HP　http://wwwkta.com　）
（三重県テニス協会HP　http://mta.La.Coocan.jp  ）  
３．ご意見ご要望方法
３月末までに協会メールまでお願いいたします。
（桑名テニス協会mailアドレス kuwanata3@yahoo.co.jp ）
４．桑名テニス協会　2023年度年度登録について
HPにてご案内させていただきますので、今年度につきましてもご登録お願　いいたします。

※尚、桑員小・中学校テニストーナメント及び　スプリングトーナメントの両大会につきましては、開催に向けた準備を引き続きしてまいりますので申し込みとりまとめよろしくお願いいたします。
コロナ感染状況に応じ、大会日程などの変更が今後生じる場合があります。変更される場合は、HPにてご案内させていただきます。
以上
